
河北石家庄 石家庄购房者心态调查报
告(汇总5篇)

在日常学习、工作或生活中，大家总少不了接触作文或者范
文吧，通过文章可以把我们那些零零散散的思想，聚集在一
块。范文怎么写才能发挥它最大的作用呢？以下是我为大家
搜集的优质范文，仅供参考，一起来看看吧

河北石家庄篇一

在您的购房动机问题中，47.09%的受访者为首套刚需置业;已
有一套住房，改善型需求的受访者占23.92%;选择投资保值的
受访者占20.94%;8.05%的受访者暂无购房计划。通过调查结
果可见，首套刚需置业仍然在石家庄房地产市场占据绝对地
位，楼市调控政策的出台，对这一部分购房者来说，将是一
大利好。

五、裕华区成为最多受访者理想购房区域

河北石家庄篇二

20xx年9月17日

xxx酒厂

张桂、康明丽

通过对酒厂的参观实习，了解我国酒品（白酒）的生产技术
规范，酒品的加工技术规范和相关生产卫生安全控制体系，
了解酒品的制作原料及酿造和包装流程，对食品生产环节有
感性的认识，了解概况等。

xxx市制酒厂建于xx年，是国家大二型国有企业，xx年xx省轻



工厅命名为全省轻工“综合评价五十强企业”。xx年、xx年连
续两年被省经贸委评为“xx省食品行业优势企业”。是“中国
酿酒工业协会”理事厂。

xx年，轻工部任命翟树棠为厂长，袁树田为第一副厂长，在
厂内各位领导的带领下，xxx酒厂以其“优质、诚信、发展”
的企业宗旨，“优质诚信，铸造第一庄百年品牌”的经营目
标以及“坚定信心、科学决策、开拓创新、实干兴企”的工
作方针在众多同行中出类拔萃，受到的广大消费者的青睐。

近几年，该厂致力于产品结构调整工作，走“名牌兴企”道
路，基本形成了以第一庄牌系列酒、赵州桥牌系列酒，高中
低档并有的产品结构格局。

在场领导高部长的带领下，我们首先进入了该厂的酿酒车间，
车间是xx年建造的，当时只有北京、天津和xxx有类似的车间。
此车间的独特之处在于它的窗户比一般的房屋高，这是因为
在酿造过程中，既不能让室内温度过高，也不能过低，房屋
的方位、窗户的朝向都有要求，以保证适当的温度与光照。

该厂的品牌酒：

1.精品第一庄：该产品的`特点是以浓香型为代表泸窖工艺和
酱香型为代表茅台工艺完美地结合在一起，酒度高而不烈，
不上头，酒质香气持久，口感绵厚甜爽，有“浓头酱尾”之
感，别具风格，是我厂精品之精华，故称“精品第一庄酒”。

2.赵州桥牌xxx大曲：它是70年代初开发的老产品，年生产能
力达万吨。三十年来以其物美价廉、经济实惠的特点而畅销
不衰。为适应消费需求，形成了双防伪新xxx大曲酒、精
制xxx老窖、精品xxx酒等高、中、低档并有，包装装潢多样
化的系列酒。1986年以来，连续五届被评为省消协“信得过
产品”，是“xx省轻工产品畅销品牌”。



3.赵州桥牌黄酒：典型的甜型黄酒，20世纪初落户xxx。在北
方地区久负盛名，并出口日本、东南亚等国家和地区。xx年被
评为“xx省名酒”，xx年被评为“轻工部优质产品”，并获“中
国食品十年优秀成果奖”。

白酒的分类：按酿酒原料分，可分为粮食白酒和带用原料白
酒；按生产方式分，可分为固态酒、半固态酒和液态酒；按
糖化发酵剂分，可分为大曲、小曲和麸曲；按香型分，可分
为浓香型、酱香型、清香型、米香型和其他香型。白酒的分
类如此之多，要想酿出好酒就更需要技术和经验了。

白酒的品评，分三步：看色、闻香和品味。一般对品酒师的
要求很高，因为每种酒都包含了酸甜苦辣涩五种滋味，进而
品尝过程就相当的精细和辛苦了。

高部长还向我们介绍了健康饮酒的方式，如不要酗酒，不要
吃西药后喝酒等。

以上的介绍使我们对白酒有了初步的认识，之后高部长就向
我们介绍了详细的酿酒程序。一般酿酒的原料要在2米多
长，1米多宽，1米多深的发酵池内发酵。发酵池用砖砌，
用30公分的竹签将泥挂住，所用的泥都是粘性高、含铁少的
红胶泥或黄胶泥，经风干、发酵、保存后使用。发酵期为45
天，池内有四层，称“四甑”即四锅。触壁的酒料称作酒柸，
发酵后在甑中流酒（中间流出的酒品质最佳）。再经排酸等
工序，酿造过程即成。

其次我们参观了该厂的质检科。这里有测量醇酸脂的气象测
谱仪。据高部长所说，当时在xx省只有一台，而xxx酒厂所配
备的仪器全都是最先进的，也正是检验设备的先进和精密，
才使得该酒厂的酒质有了保证。

之后我们来到了包装车间，包装的每一道工序都在有条不紊
的进行着。大体流程为：洗瓶、灌装、压盖、盖胶冒、喷码、



贴商标、装箱，浏览了整条流水线，我们体会到了酒品的整
体出场过程，看到了白酒在短时间内便成箱累放，真的感受
到了技术的震撼。

最后我们来到了酒库门口，由于进入酒库是要进行全面消毒
的，因此我们只是在门口进行了参观。酒库内整齐的排列着
写有不同人名字的酒缸，内装有不同类别的酒。缸重600余斤，
缸对缸放于地上储存，此为原酒，在经历一个“醇-醛-酸”
的缓慢的化学变化之后，就基本完成了。

高部长说生产技术人员在厂内一定要严格遵守场内规定，而
在制定厂内标准时一定要高于国家标准，这样才能保证生产
的各个环节达到万无一失。

通过半天的参观实习，我对该酒厂的产品品牌、产品的生产
工艺、各阶段的操作流程以及酒厂内酒品的生产操作规程和
产品检验有了初步的认识，扩展了知识面，对现今白酒企业
的发展有了初步的了解，能够运用所学过的知识分析在参观
过的问题，也为以后学习新的专业知识打下了基础。我知道
所学的知识都是为以后的实践打基础，只有理论联系实践才
能解决实际的问题，因此这次在实习中获得的应用性经验会
知道我以后的学习，成为我对自己专业探究的一块铺路石。

河北石家庄篇三

这份报告基于189个城市+20万用户开展的调查，他们公布了
一些你值得掌握的购房者数据：

1、对于房价，看跌的人多于看涨的人

一线城市调查者中，43.2%的人认为房价会下跌，比看涨的人
高出8.5%;二线城市看跌的人比看涨的人多6.1%;三四线城市
看跌的人更是比看涨的人远远高出30.8%，消费者信心明显不
足。



2、房产信息获取的主要渠道是网络

买房人对网络信息的依赖度远远高于其他，超过80%的受访者
通过互联网和移动互联网获取房产信息，而户外广告、报纸
和朋友推荐这样的传统方式占到20%左右，在规模越小的城市，
户外广告相对管用。但使用移动互联网查看房产信息仍然不
是主流，只有3成的调查者平时会用手机找房。

3、一居室的需求越来越小

随着各地限购政策的放开和后续政策的逐步释放，使得基本
功能很难完备的一居室需求很低，不管在一线、二线以及三
四线城市，一居室的需求占比都不足3%，二居、三居是需求
的主力产品，在三四线城市，三居室则更受欢迎，占比达到
了64%。

4、人人都爱学区房，学校是最受看重的住宅周边配套设施

5、在一线城市，交通便利比其他卖点更容易打动买家

一线城市用户对通勤时间要求最高，93.3%的用户愿意购买通
勤时间在60分钟以内的住房，其中有50.5%更是希望能够在30
分钟以内，而对于二三线城市的用户来说要求则更为合理一
些，31-60分钟的通勤时间是二三线城市大部分住户的接受范
围。

6、房产金融产品已经有一定的用户基础

房产金融的`用户使用率和城市发展水平保持一致，大多数用
户对房产金融抱有积极态度，65%以上的用户表示用过或者愿
意尝试使用。

7、78%+的人愿意尝试互联网家装



38%左右的人看重互联网家装的高性价比，只要价格合适则愿
意用;40%左右的人可以尝试，但不能完全在网络上解决;剩下
的22%则完全不愿意用。

8、智能家居还需要教育用户

还没那么多人爱智能家居，有35%左右的人对智能家居无感，
此外还有约19%的人对智能家居不太了解，16%的人认为不过
是虚拟概念，不实用，还有5%左右的人对智能家居比较了解，
但完全没兴趣。

河北石家庄篇四

在“您认为石家庄会出台更加严厉的楼市调控政策”的问题
中，有59.54%的受访者选择了会出台。其实自八月份开始，
石家庄就已经陆续出台了多个楼市相关条文，从查处违规销
售、规范商品房价格等方面加强楼市严查力度，石家庄市主
要领导也多次在工作会议上提出加快推进房地产市场专项整
治，但是显然效果并不十分明显，也许这也正是为什么会有
超过半数的受访者认为石家庄将会出台更为严厉的楼市调控
政策。

二、石家庄楼市调控政策方向猜想

河北石家庄篇五

虽然目前石家庄还未出台新的楼市调控政策，但是新一轮楼
市调控大潮的影响已经波及到石家庄。房天下推出石家庄购
房者心态大调查，自10月11日上线以来，截止到10月18日，
短短七天时间就吸引了超过3000组购房者参与，结果显示，
近六成的受访者认为石家庄会出台楼市调控政策，近四成选
择观望政策、市场走势再决定是否购房。

随着9月30日北京出台《关于促进本市房地产市场平稳健康发



展的若干措施》(俗称“京八条”)，短短十来天时间，全国
就有二十多个城市密集出台楼市调控政策，随后，中国住房
和城乡建设部也公布消息称，将依法严厉查处房地产开发企
业发布虚假房源信息和广告等9种不正当经营行为。新一轮全
国性的楼市调控政策正在全面铺开。与往年不同，今年“金
九银十”期间，调控政策已成市场焦点，对于全国的房地产
从业者来说，这必将是一个煎熬的“银十”。

虽然目前石家庄还未出台新的楼市调控政策，但是新一轮楼
市调控大潮的影响已经波及到石家庄，这样的形势下，石家
庄房天下独家推出石家庄购房者心态大调查，自10月11日上
线以来，截止到10月19日，短短八天时间就吸引了超过3000
组购房者参与，统计结果显示，近六成的购房者认为石家庄
会出台楼市调控政策，近四成购房者选择观望政策、市场走
势，再决定是否购房。

一、59.54%受访者认为石家庄会出台楼市调控政策


